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RASYONEL SAYILAR

8

Sekildeki uzunlugu verilen civinin %’I'.'I duvara cakildi-
ginda, duvara ¢akili olmayan kismin uzunlugu kac¢
cm’dir?

A) 4,25 B)6 C) 6,25 D) 6.5 E)8

—% kesrinin tam sayili kesire gevrilmis hali asagida-

Kilerden hangisidir?

3 4 2 1 4
=T Bp=To iG)-6 ID)~BT B) ~4T
AB C D
~— oo e—ot -

0 1 2 3

Say! dogrusunda 1 ile 2 arasi (g esit pargaya, 2 ile 3 arasi
ise dort esit pargaya ayrilmistir.

|AC
Buna gore, . orani kactir?
|BD,
AL Bl s opplE s
9 13 1 15 16

Asagidaki kesirlerden hangisi digerlerinden daha kii-

cuktar?
17 12 14 21 13
Al 18 B 13 g 15 2 22 E) 14

7.

A B
=11t "
0 1 2 3 4 5 6
Sayi dogrusunda 1 ile 2 arasi iki egit pargaya, 4 ile 5 arasi
¢ esit parcaya aynilmigtir. A ile B arasi esit araliklar ile 6
tane say! isaretlenerek 7 esit parcaya ayriliyor.

Buna gdére, A ile B arasinda isaretlenen en kiiciik say!
kactir?
A) 34 B 40

34 40 37 D 41 E 42
21 21

6= il i
15 15 20

Birbirine dik konumlandiriimis esit bolmeli 8 birimlik ve 4
birimlik iki cetvel arasina alti 6zdes dikddrtgen kenarlari
cetvellerle gakisacak bigcimde yerlestirilmistir.

Buna gére, bir dikdértgenin cevresi kac birimdir?

7

A) 4 B) = 18 15

F 12

9
C)= D
)2 )3 4

g 1 1
LAa=1- H ve W o = 1 olarak tanimlaniyor. (n, m # 0)

Buna gore, g - g isleminin sonucu icin asa-

gidakilerden hangisi dogrudur?

A) Pozitif tam sayidir. B) Dogal sayidir.

C) Basit kesirdir. D) Negatif tam sayidir.

E) Asal sayidir.

1C 2D 3-B 4B 5B 6D 7D
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8. n bir sayma sayisi olmak lzere L; islemi, 12.
fnd =1+ % olarak tanimlaniyor. (n # 0)
Buna gore,
L3\ fa\ - (8 - [69\
; 2= ”
iglemininsonucy; kaghr! ABC eskenar Uggeni birbirlerine es dokuz kiigik eskenar
A) 24 B) 27 C) 28 D) 30 E) 32 ucgene ayriimistir.
Mavi boyali bélgelerin alanlari toplaminin ABC licgeni-
nin alanina orani asagidaki O merkezli dairesel grafik-
lerin hangisinde dogru olarak gosterilmistir?
A)
9 1
"~ A, |=1-= (h=0)ve
n2
‘ B, =A,.A;.A,.... A olarak tanimlaniyor.
..
Buna gére, orani kactir?
A) @ B) i C) @ D) E E} @
3 10 11 9 3
13. 1+1
w302 1 isleminin sonucu kactir?
1 +§
5 7 5 8
A) = B) — Cc)= D) = E) 4
) s ) E ) > ) 3 )
10. 8 . AT i ..
3 ifadesi bir bilesik kesir olduguna gére, n sayisi-
nin alabilecedi en biiylik ve en kiiciik tam sayi deger-
leri toplami kactir?
A) -7 B) -6 C)-3 D)2 Ej:5
14. Dosya adi Boyutu
1
A T GB
3
| B 4 GB
11. | xyz |= —% olarak tanimlaniyor. (y, z  0)
[z y+z Hafiza kapasitesi 16 GB olan igi bos bir flash bellege
- B . tablodaki A dosyasini yukleyen Emir, flash bellekte
\64—"'“ elduguna gdre; m yering yaziabligcet kalan kisma B dosyasindan en fazla kag tane yiikle-
kac farkh rakam vardir? yebilir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 A) 6 B) 9 C)12 D) 15 E) 21
8D 9B 10-B 11-C 12-B 13-D 14-E @
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15. 18. ;;2 kesri tanimsiz olduguna gére, x + y toplami kag
olamaz?
A) -5 B) -1 C)1 D)3 E)5
Yukarida verilen puzzle asagidaki parcalardan hangisi
ile tamamlanirsa olusan sekildeki tarali kismin alani-
nin, seklin tamaminin alanina orani %’ten kigiik olur?
A) B)
19. 2 |=X 4+ Y 4 Z olarak tanimlaniyor.
. 6 11 13 "
C) D)
127 | = K olduguna gére, | 596 | ifadesinin K cinsin-
den degeri asagidakilerden hangisidir?
A)K+3 B)2K C)3-K D)1-K E)K+1
E)
20. I 4 . o
- v, 1
5 4
Verilen sayilar ile,
16. T(abcd) = abg olarak tammlaniyor. (c = 0) a) Pozitif basit kesir
c
. 1 51 b) Hem basit kesir hem tam say
Ornegin; T(2521) = 25— = —'dir. o )
2 2 c) Pozitif bilegik kesir
Buna gore, T(4345) — T(4141) ifadesinin esiti asagida- d) Negatif basit kesir
llerden hangleidiva tanimlarinin dogru eslestiriimesi asagidakilerden han-
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6 gisidir?
a b c d
A) W 1l I |
B IV I n Il
Cy v Il I 1
D) IV 1l I Il
E) I Il n v
7. Bilgi:
x =0 ve x = —1 olmak Uzere, P T dir.
X(x+1) x x+1
. 1 1 1 . -
Buna gére, — + — + — isleminin sonucu kactir?
72 90 110
N> g2t ol pl2 gl
63 88 99 77 70
15-B 16-B 17-B 18-C 19-C 20-D @




